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1- Değerli Kağıt Bedelleri Artırıldı. 
 
14 Temmuz 2009 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 2009/2 sayılı Değerli Kağıtlar Kanunu 

Genel Tebliği ile bazı Değerli Kağıt Bedelleri 15.07.2009 tarihinden itibaren aşağıdaki şekilde 
yeniden tespit edilmiştir. 
 

Değerli Kağıdın Cinsi                                    Bedel (TL)  
 1 - Noter kağıtları : 
 a) Noter kağıdı              4.90 
 b) Beyanname              4.90 
 c) Protesto, vekaletname, re’sen senet     9.80 
 2 - Pasaportlar                           135,00 
 3 - Yabancılar için ikamet tezkereleri                        135,00 
 4 - Nüfus cüzdanları                  4.50 
            5 - Aile cüzdanları                 45,00 
 6 - Sürücü belgeleri                                           60,00 
 7 - Sürücü çalışma belgeleri (karneleri)              60,00 
 8 - Motorlu araç trafik belgesi                60,00 
 9 - Motorlu araç tescil belgesi                45,00 
 10 - İş makinesi tescil belgesi                45,00 
 11 - Banka çekleri ( Her bir çek yaprağı)              3,00 
 

2- Lokantalarda KDV Oranı %8’den %18’e Yükseltildi. 
 

15.07.2009 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 2009/15200 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 
15.07.2009 tarihinden itibaren birinci sınıf lokanta ruhsatı ya da işletme belgesine sahip olan yerler ile 
üç yıldızlı ve üzeri oteller, tatil köyleri ve benzeri tesislerin bünyelerindeki lokantalardaki KDV oranı 
%8’den %18’e yükseltilmiştir. 

 
Otel konaklama hizmetine dahil olan oda kahvaltı veya her şey dahil şeklindeki otel hizmetlerinde 

KDV eskiden olduğu gibi %8 olacaktır. 3. sınıf ve üzerindeki otellerdeki geceleme hizmeti dışındaki 
her türlü yeme ve içme hizmetlerinde KDV oranı %18 olarak uygulanacaktır.  

 
3- Akaryakıttaki ÖTV Oranları Artırıldı.  

 
15.07.2009 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 2009/15200 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 

15.07.2009 tarihinden itibaren akaryakıt ve madeni yağlarda ÖTV tutarları artırılmıştır. 
 
Saygılarımızla,  
 

KANIT YEMİNLİ MALİ 
MÜŞAVİRLİK LTD. ŞTİ. 


